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Класифікація витрат виробництва здійснюється за декількома ознаками, а 
саме: за економічним змістом, за калькуляційними статтями, за способом 
включення до собівартості тощо. 

Витрати, що включаються до собівартості сільськогосподарської 
продукції, групуються за економічним змістом за наступними елементами: 
матеріальні витрати (за винятком вартості зворотних відходів); витрати на 
оплату праці; відрахування на соціальні заходи; амортизацію основних засобів; 
інші витрати [1]. 

До складу елемента «Матеріальні витрати» включаються вартість 
витрачених у виробництві: сировини і основних матеріалів; покупних 
напівфабрикатів і комплектуючих виробів; палива і енергії; будівельних 
матеріалів; запасних частин тари і тарних матеріалів; допоміжних та інших 
матеріалів. 

До складу елемента «Витрати на оплату праці» включаються заробітна 
плата за окладами і тарифами, премії і заохочення, компенсаційні виплати, 
оплата відпусток та іншого невідпрацьованого часу, інші витрати на оплату 
праці. 

До складу елемента «Відрахування на соціальні заходи» включаються: 
відрахування на пенсійне забезпечення; відрахування на соціальне страхування; 
страхові внески на випадок безробіття; відрахування на соціальне страхування 
від нещасного випадку; відрахування на індивідуальне страхування персоналу 
підприємства; відрахування на інші соціальні заходи. 

До складу елемента «Амортизація» включається сума нарахованої 
амортизації основних засобів, нематеріальних активів та інших необоротних 
матеріальних активів. 

До складу елемента «Інші операційні витрати» включаються витрати 
операційної діяльності, які не ввійшли до складу вищенаведених елементів, 
зокрема витрати на відрядження працівників цехів, на послуги зв’язку, на 
виплату матеріальної допомоги та ін. Виробничі витрати включаються в 
собівартість вироблюваної сільськогосподарської продукції (робіт, послуг) 
відповідно до вимог, висловлених в Положенні (стандарті) бухгалтерського 
обліку 16 «Витрати» [2]. Усі витрати підприємства поділяються на 4 групи 
(рис.1). 
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Спільним в обліку і валових витрат і витрат виробництва 
(діяльності) є наступне: 

 валові витрати і витрати виробництва (діяльності) базуються 
на основі спільних первинних документів; 

 традиційні витрати виробництва (діяльності), зокрема витрати 
на оплату праці, на соціальні заходи, на обов’язковий аудит тощо, є 
одночасно й валовими витратами. 

При класифікації валових витрат слід звертати увагу на 
відмінності в понятті «валові витрати» у бухгалтерському та 
податковому обліку. Так як невірний підрахунок витрат може суттєво 
вплинути на оподаткований прибуток підприємства і відповідно на 
суму податку на прибуток. 
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